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ناظر متناسب اس

  

  

  

  

m
V
+ρ= 

ρ= 5  

/ρ=1 5 

cm318

  :قسيم كنيم

)1(يزيك 

 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط
 آب

فيز هم؛ رياضي و

AM B
MC M

 =

هاي متن ت ضلع

m
V
+

gr g
cm
+

3
4

6
   
 

gr
cm3

  

  

6رب و بر   تق

 في

 مخلوط
  نمك

سنجش ده

BM
MD

= 1
2

ابه باشند، نسبت

   :را

   

   :را

   :را

gr

:آوريم دست مي

  

ضر 61آب در 

    
 

 .رست است
  :شكل داريم

 .رست است
ر دو مثلث متشا

رست است؛ زير

:ست است؛ زيرا

رست است؛ زير

رست است؛ زير

 .رست است

 .رست است
د اقعي طلا را به

 :حفره
 .رست است

 :ه

د آهنگ خروج آ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
با توجه به ش

در 2گزينه  .3
دانيم اگر مي

ناد 1گزينه 

درس 2گزينه 

ناد 3گزينه 

ناد 4گزينه 

  
  

در 1گزينه  .3

در 3گزينه  .3
اول حجم وا

حال حجم ح
در 2گزينه  .3
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ton =1 

/m =2 4 

g

kg

 =


=

1 1
1


 

/m =   

c= ×3 

/V = 9 

xt
V

= 

t = ×5 1 

m
V

ρ= 

 ρ=  

mρ= 4 

A

ρ
=

ρ
  

  
 

 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

 مخلوط

kg= =31 1 

/t = ×46 2 46 1

 
mg

g





3

31




  :ضرب كنيم 
kg =479 

km
s

× =51 3

/c= ×9 2 7 1

/

/

×=
×

3

8
13 5 1
2 7 1





− × =5 31 1 

 A B

A B

m m
V V

+
+

A B
A B

A B

m m
m m

+

+
ρ ρ

B
B B

m
m m =+

5
6

6
g

cm
g

cm

=
3

3

3 1
26

  

g m=6 91

mg91

  

)ن را در  )61

/ ×479  

 m
s

× 83 1

 m
s

8

m
m
s

−= ×
3

5 1

ms−× 25 1

m mA =⎯⎯⎯⎯4

B

B

m
m

=3 31



)01/10/1402رم 

 mg

گرم بايد آن يلي
× =61 479 

  طول  3=
  عرض  1=

  مساحت  =

 s−5

 s

mB m
m⎯⎯→ ρ= 4

4

g
cm3

 مخلوط
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  :كنيم ي

  

ست، برحسب مي

−× =13 1  
−× 215 1  

=طول    ×ض  

  

 

B B
B B

m m
m m

+

+6 1

فيز هم؛ رياضي و

ضرب مي 91ر 

سب كيلوگرم اس

  :سيم
 m3 

 m=15
= ×3   عرض

 

 :كنيم ضرب مي

: ستفاده كنيم

سنجش ده

  
را در  گرم آن لي

  

جسمي كه برحس

نويس متر ميسب 

m× =15 45 

m
s

:   

   :يته

:ر برحسب ثانيه

ض 31ن را در 

توانيم ا قابل مي

    
 

 .رست است

تبديل تن به ميل

 .رست است

 :ه

ي نوشتن جرم ج

 .رست است
و عرض را برحس

2

 .رست است

m نور برحسب 
s

 جريان الكتريسي

طي شدن مسير

ثانيه آن  به ميلي
 .است رست

مق  خلوط از رابطة

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
 :نكته
براي تب ⇐

در 1گزينه  .3

دانيم كه مي

بنابراين براي

در 4گزينه  .3
ابتدا طول و

در 3گزينه  .3

اول سرعت

بعد سرعت

حال زمان ط

براي تبديل
در 2گزينه  .3

براي دو مخل
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F PA= 

F=157  
F=157  

P P
P P

−
 −




 

gP g=ρ 

gP =8   

A BP P=  
ر سه لولـه  

m =ρ1 1  

m =ρ2 2  

m
V
+

ρ 1 

ρ= ×2 1 

ـس بـراي   

P P=76 57
 

P =1   

  

 P( r )= π 2

( (× ×2 3  
/× =2 12  

 
g

g h
P

=ρ Δ
=

g hΔ =2  

N
m

=2 8   

 B CP=
ارند، و بالاي هر

/
gV

cm
=1 1 6

gV
cm

=2 2 32

m
V
+ +=2 8

65
 

=2     

پـ. شـده اسـت   

P →1
7 76

   


× =57
76

    

  

  

/ ) )22
N=18864

  

kg N
kgm

×3 1

Pa  

  
 يكساني قرار د

cm
m

×3 5  

cm× 3
3 25 

cm
+ =5 25
 


kg
m3

P = 51  داده 

P= 57
 



P= 75    

)01/10/1402رم 

P P=   
p = 51 
p=1   

/

/ /(× −
4

6 2


 

ك عمق از مايع

m g=3 8  

g=3 5  

 g
m3

Pa5شار جـو  

  :يم

Pa k P=75 
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 gh+ρ

+ ×5 1 4 1  
+572   
  

  

)m2


  
 سه نقطه در يك

ين در مسئله فش
كني ه استفاده مي

Pa

فيز هم؛ رياضي و

 :دريچهوارد بر 

/×5 5
=1572 

 برابر است و هر
 

  :م

kg
m3 شود مي:  

P است و همچني
ك تناسب ساده

سنجش ده

اول فشار و

Pa
  

  

  
يك مايع با هم
 .واي برابر است

كنيم  را پيدا مي

  

1  تبديل بهg
3

P cmH= 76
خل مخزن از يك

    
 

 .رست است

 :ت دريچه

 .رست است

 :اي ر پيمانه

 .رست است
 .ل درست است

ر نقاط همتراز ي
صل به فشار هو

 .رست است
يك از دو مايع ر

 :ي مخلوط

 ضرب در   

 .رست است

Hg ه فشار جو
دن فشار گاز داخ

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3

حال مساحت

در 2گزينه  .4

معادله فشار

در 3گزينه  .4
رابطه مقابل
زيرا فشار در

متصهم باز و 
در 4گزينه  .4

اول جرم هر

حال چگالي

در نهايت با

در 2گزينه  .4
دانيم كه مي
آورد  دست به
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P P= +2 1 

P
g

k
m


Δ =


=

ρ=


8
1

1

 

Ph
g

Δ=
ρ

 

W  

W  
W mg= 

Wm
g

=  

FP
A

F

A

 =


=
 =


82
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تـا نيـروي    

ت حركـت  

 وزن جسم

 زن جسم

gh P+ρ → 2

 
Pa

kg
m







3

88 

h→ =
×
88
1 1



/
g(

cm
= 

2 5

N= +5 1
  g

/ k= =15 1 51
  

A
N

cm =2
26   
   

 زير بال اسـت ت

ي گرانش سرعت

و

وز

  

P gh− =ρ2 1

  

m=88


g cm
m

×3 2 

N N=15
  

kg

.كنيم تبديل مي

/

P

m


27

 

  

ي بال، كمتر از

دليل تأثير نيروي
  .شود

)01/10/1402رم 

P ghΔ =ρ

W 

m ) −× ×3 31

به كيلوگرم ت 1

/
P = 826

7
  


P P= + 
P Ph

g
−=
ρ

 

h =1 8
1 8
  
 

فشار هواي بالاي
  .ود

د  سطح زمين به
ش تر مي د و باريك
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        h

  

Wده  =

N +
1 1 

  

3− ضرب در 

=118    

 gh+ρ

=118
1 8
   


m=1   


ي بال و ايجاد ف
مين و پرواز شو

ن باريكه آب به
يابد ب كاهش مي

جسم وزن

فيز هم؛ رياضي و

جا شد مايع جابه

ت آمده است، با

Pa

 
−
×
1
1

     
 

شتر هوا در بالاي
كنده شدن از زم

با نزديك شدن 
مقطع باريكه آب

سنجش ده

  

:   

وزن م +دهد  ي

  

دست سب گرم به

ما براي تندي بيش
قادر به كهواپيما 

A V A V=1 1 2
نتيجه سطح مق ر

    
 

 .رست است
  

:هاي مسئله داده

 .رست است
  :ه

سنج نشان مي رو

 :ه به اينكه

مايع را كه برحس
 .رست است

 .رست است
لاي بال هواپيما
ص ايجاد شده و ه

 .رست است
V2ه پيوستگي 

زايش يافته و د

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
:ارتفاع برج

با توجه به د

در 4گزينه  .4
دانيم كه مي

وزني كه نير

حال با توجه

جرم م: نكته
در 3گزينه  .4

در 1گزينه  .4
خميدگي بالا
بالابر خالص

در 2گزينه  .4
طبق معادله
ذرات آب افز
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tW K=  

tW = 1
2  

(V )=1  

tW = ×1
2 

tW K=  

  .ته است

fW =  

fW = 1
2 

fW = 1
2 

fW =25  

fW =25  

F mg= 

W Fd= 
W =12 

K K=2 2 

m1
2 V2

2 

V V=2
2 2  

W Fd= 

cosα =  

cosα =  

 يروي مقاوم

K K−2 1

mV m−2
2

1
2

 )

( )× × 22 5 

 K K−2 1

حالت افزايش يافت

K K= −2 1

m(V V−2 2
2 1

−× × 35 1 

(−× ×35 1 3

(−× × −35 1

= × =4 1 4 

d cosθ=4 
J

K1

( m=2 12 2 V

VV
V

→ =
2

2 2
1 2

1

d cosα
W
Fd

= =
×

72
48




/= →α =6

ني

  

mV2
1

  

= ×1 25  

  

 جسم در اين ح

)2

(× −26 1  

−36 1    

)− = −64 1 

N4 

cos× ×
1

3 

V )2
1

V
V

→ =2
1

2

×25
 

53 

)01/10/1402رم 

J=25   

 انرژي جنبشي

)2

) 

J16 

( )

  .ت

2
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kJ=25

  

K شود و 2<

  .سم است

صفر است dو  

فيز هم؛ رياضي و

 .ت اوليه ندارد

  ←. آيد ي
  .ست

K1ده باشد تا 

 برابر با وزن جس

Fو زاويه بين 

سنجش ده

ست، پس سرعت

دست مي مقابل به
Kي  K>2 ا 1

م بايد زيادتر شد

س نيروي بالابر

ت حركت است و

    
 

 .رست است

 سقوط كرده اس

 .رست است
ر كل با رابطة مق

tW باشد يعني
زه سرعت جسم

 .رست است

 .رست است
است، پست ثابت 

ي بالابر در جهت
 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

چون سنگ

در 4گزينه  .5
دانيم كار مي

<و اگر  
بنابراين اندا

در 1گزينه  .5

در 3گزينه  .5
چون سرعت

نيروي: نكته
در 2گزينه  .5

در 4گزينه  .5
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cos

sin

cos

sin









53
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K m= 1
2   

km
V

= 2
2  

m= 

H 3
1  
H n7

1  

)ني  C12  

x y




 +

 

=1288 
−1288 1  

y %= 1  

Tc +99 3
43 

n
p

= 56
43  

هـاي   تـوپ  
بيعـي نيـز     

رود، ولي  ي

   ميانگين

  

/

/

/

/

=

= 


= 


= 

3 6
3 8
7 8
7 6

















mV2

k ×= =2
2 135
225  

 g12

/n = ×2 1
/n = × ×6 1

y درصد فراوان

x

=

= 

1

1 
( y)−13 1

y=13 12 
12

p
e
n

+
=

 =
 =

43
4
56


6≈/ و 1 33

ط يكـي از ايزوت
 عنصـرهاي طب

 زودي از بين مي

جرم اتمي

  

  

/
= =

× 3
27

22 5 1


    

/× ×6 2 1 

/× × 26 2 1 

و  C13راواني 

/

y

×=

= −

1312 88

1 
) y+12

y y−13

n
e

= =56
4

فقط -2 .كند  مي
هـاي  ايزوتـوپ  

وعي آن نيز به

)01/10/1402رم 

k−= × 312 1

  

/= ×23 1 2 4 

/= ×3 3 612

x) درصد فر
x y× + ×12
1 

 /=1 4

ر فرآورده تغيير
هاي سـاختگي،
ي در تهيه مصنو

12  

مرحلة چها(زيك 

  

kg

    

 × 231
× 231

 ميانگين نيز در
بر عنصره  علاوه

ي است كه حتي

 )1(شيمي 

فيز هم؛ رياضي و

 .لازم است

  

  .يم

واني، جرم اتمي
در رآكتورها -3

حدي  تكنسيم به

ش

سنجش ده

ي مثلثاتي آنان لا

    

  

/4 نوترون داري 8

  

فراوغيير درصد 
3 .شود صرف مي

سرعت فروپاشي
  . شود افت مي

    
 

هاي ي كه نسبت

 .رست است

     :رم

 .رست است

×ع  23816 1
 .رست است

 .رست است
 

 .رست است
دليل تغ سازي به

نوان سوخت مص
زيرا س -4 .شوند

صورت طبيعي يا

www.sanjeshse

زوايايي: نكته

در 3گزينه  .5

تبديل به گر
  
 

در 3گزينه  .5
 :زيرا داريم

و در مجموع
در 3گزينه  .5

در 1گزينه  .5
 :داريم  زيرا

 :نتيجه در

در 4گزينه  .5
س در غني -1

عن اورانيوم به
ش ساخته مي
ص اورانيوم به
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مـورد آخـر   

[X:11 

[Z: He9 

[A: A19  

[D: N17 

 هاي كـربن 

  ه الماس

  زاي هر نفر

وج تابشـي   

سـتفاده از    
طيـف   -3 
 .د

 پـر نشـده    
  .كند مي

ي بـالاتر و     
توانـد بـا    ي   

[X: N14  

[Z: N18  

دو مـتنهـا   .سـت 

]Ne s13
]e s p2 52 2

]Ar s14
]Ne s p2 53 3

  

ه ت ساير ايزوتوپ

ها در قطعه ر اتم

از ها به اتم شمار 

طول مـو -4. ت

(.  

هـاي آن بـا اس ش     
.خطـي اسـت     

دهند  انجام نمي

نصرهاي فعلـي
s5 را دريافت م

خطـي در انـرژي
گيـرد، ولـي مـي

]Ne s p2 23 3
]Ne s p2 63 3

  

نابرابر اس) عنصر

رفيتي 
ظرفيتي  ك

 ظرفيتي
5ظرفيتي ك

.كند  توليد نمي

در طبيعتزيرا  - 3

/ gC=1 شما 6

×=
×

22
9

8 1
8 1



متر از مرئي است

.طه مراجعه شود

ت و سـاير بخـش
ور طيف نشـري
حالت پايه، نشر

د دارد كه در عن
1ولين الكترون 

 طيف نشـري خ
گ ت پايه قرار مـي 

2

ر
م

)01/10/1402رم 

ع 6و  7ترتيب  ه

ظر فلز يك 
نافلز يك

ظ فلز يك 
نافلز يك
 كاتيون يكسان

amu1 3. است

molCC
gC

× ×1
12

 = 131

هاي فروسرخ كم
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